




Всероссийские проверочные работы. 5 класс. 30 вари-
антов типовых заданий с ответами -

9

-



9

77

97



-

-

-



1 Ïðèâåäèòå ïðèìåð íàòóðàëüíîãî ÷èñëà, áîëüøåãî 11, êîòîðîå äåëèòñÿ 
íà 11 è íå äåëèòñÿ íà 2.

2 Ïðåäñòàâüòå ÷èñëî 3 â âèäå äðîáè ñî çíàìåíàòåëåì 5.

3 Âûáåðèòå è çàïèøèòå íàèáîëüøóþ èç äåñÿòè÷íûõ äðîáåé:

4 Â íîâîãîäíåì ïîäàðêå 68 êîíôåò. Âàíÿ ñúåë òðè ÷åòâåðòûõ ýòèõ 
êîíôåò. Îñòàëüíûìè êîíôåòàìè óãîñòèë äðóçåé. Ñêîëüêî êîíôåò 
ïîëó÷èëè äðóçüÿ Âàíè?

5 Êàêîå ÷èñëî íàäî âñòàâèòü â îêîøêî, ÷òîáû ðàâåíñòâî ñòàëî âåðíûì?

6 Ñòàíîê èçãîòîâëÿåò 108 äåòàëåé çà 3 ìèíóòû. Çà êàêîå âðåìÿ ýòîò 
ñòàíîê èçãîòîâèò 252 äåòàëè?



7 Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî êíèã íàäî äîáàâèòü ê 144 óæå èìåþ-
ùèìñÿ êíèãàì, ÷òîáû ïîëó÷èâøååñÿ èõ êîëè÷åñòâî ìîæíî áûëî 
ïîëíîñòüþ ðàññòàâèòü ïî ïîëêàì ïî 7 êíèã íà êàæäîé?

8 Â íà÷àëå ëåòà ñîòîâûé òåëåôîí ñòîèë 9000 ðóáëåé. Â êîíöå ëåòà íà 
ýòîò òåëåôîí ñòàëà äåéñòâîâàòü ñêèäêà 30%. Ñêîëüêî ñòàë ñòîèòü 
òåëåôîí ñî ñêèäêîé?

9 Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 360360 : 12 – 2  (42 – 28) : 7.

10 Â ïðîäóêòîâîì ìàãàçèíå ïðîäàåòñÿ íåñêîëüêî âèäîâ êîðåéñêîé ìîð-
êîâè â ðàçëè÷íûõ óïàêîâêàõ è ïî ðàçëè÷íîé öåíå. Êàêîâà íàèìåíüøàÿ 
öåíà çà êèëîãðàìì êîðåéñêîé ìîðêîâè ñðåäè äàííûõ â òàáëèöå âèäîâ?



11 Íà äèàãðàììå ïðåäñòàâëå-
íû äàííûå î êîëè÷åñòâå 
ó÷àùèõñÿ, çàíèìàþ ùèõñÿ â 
ñïîðòèâíûõ ñåêöèÿõ. Ïîëüçó-
ÿñü äèàãðàììîé, îòâåòüòå íà 
âîïðîñû.

-

-
-

12 Íà ïëàíå îäíîãî èç ðàéîíîâ ãîðîäà êëåòêàìè èçîáðàæåíû êâàðòàëû, 
êàæäûé èç êîòîðûõ èìååò ôîðìó êâàäðàòà ñî ñòîðîíîé 90 ì. Øèðèíà 
âñåõ óëèö â ýòîì ðàéîíå — 20 ì.



-

-

13 Èç îäèíàêîâûõ êóáèêîâ ñëîæèëè ôèãóðó, à çàòåì ïîëîæèëè íà íåå 
ñâåðõó åùå äâå òàêèå æå ôèãóðû èç êóáèêîâ (ðèñ. 1). Ïîñëå ýòîãî 
ñâåðõó âûòàùèëè ðîâíî îäèí êóáèê (ðèñ. 2).

14 Ïîñëå ñòðîèòåëüñòâà ãàðàæà îñòàëîñü íåêîòîðîå êîëè÷åñòâî êèðïè÷à. 
Èç íåãî ðåøèëè âûëîæèòü ïðÿìîóãîëüíóþ ïëîùàäêó äëÿ âúåçäà ìà-
øèíû. Íî åñëè óêëàäûâàòü ïî 9 êèðïè÷åé äëÿ êâàäðàòíîé ïëîùàäêè, 
êèðïè÷à íå õâàòèò. Ïðè óêëàäûâàíèè ïî 7 êèðïè÷åé â ðÿä îñòàåòñÿ 
îäèí íåïîëíûé ðÿä, à ïðè óêëàäûâàíèè ïî 8 êèðïè÷åé òîæå îñòàåòñÿ 
íåïîëíûé ðÿä, â êîòîðîì íà 5 êèðïè÷åé ìåíüøå, ÷åì â íåïîëíîì ðÿäó 
ïðè óêëàäûâàíèè ïî 7. Ñêîëüêî êèðïè÷åé îñòàëîñü ïîñëå ñòðîèòåëü-
ñòâà ãàðàæà?



1 Ïðèâåäèòå ïðèìåð íàòóðàëüíîãî ÷èñëà, áîëüøåãî 10, êîòîðîå äåëèòñÿ 
íà 10 è íå äåëèòñÿ íà 4.

2 Ïðåäñòàâüòå ÷èñëî 3 â âèäå äðîáè ñî çíàìåíàòåëåì 7.

3 Âûáåðèòå è çàïèøèòå íàèáîëüøóþ èç äåñÿòè÷íûõ äðîáåé:

4 Â íîâîãîäíåì ïîäàðêå 57 êîíôåò. Ïåòÿ ñúåë äâå òðåòè ýòèõ êîíôåò. 
Îñòàëüíûå êîíôåòû ñúåëè åãî äðóçüÿ. Ñêîëüêî êîíôåò ñúåëè äðóçüÿ Ïåòè?

5 Êàêîå ÷èñëî íàäî âñòàâèòü â îêîøêî, ÷òîáû ðàâåíñòâî ñòàëî âåðíûì?

6 Ñòàíîê èçãîòîâëÿåò 144 äåòàëè çà 4 ìèíóòû. Çà êàêîå âðåìÿ ýòîò 
ñòàíîê èçãîòîâèò 180 äåòàëåé?



7 Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî êîíôåò íàäî äîáàâèòü ê 129 óæå èìå-
þùèìñÿ êîíôåòàì, ÷òîáû ïîëó÷èâøååñÿ èõ êîëè÷åñòâî ìîæíî áûëî 
ïîëíîñòüþ ðàçëîæèòü ïî ïîäàðêàì ïî 6 êîíôåò â êàæäîì?

8 Â ìàãàçèíå îäåæäû çèìíÿÿ êóðòêà ñòîèëà 12000 ðóáëåé. Âåñíîé îíà 
ïðîäàâàëàñü ñî ñêèäêîé 20%. Ñêîëüêî ñòîèëà êóðòêà âåñíîé?

9 Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 320320 : 16 – 4  (42 – 26) : 8.

10 Â ïðîäóêòîâîì ìàãàçèíå ïðîäàåòñÿ íåñêîëüêî âèäîâ îñòðîé êàïóñòû â 
ðàçëè÷íûõ óïàêîâêàõ è ïî ðàçëè÷íîé öåíå. Êàêîâà íàèìåíüøàÿ öåíà 
çà êèëîãðàìì îñòðîé êàïóñòû ñðåäè äàííûõ â òàáëèöå âèäîâ?



11 Íà äèàãðàììå ïðåäñòàâëåíû 
äàííûå î äëèíå íåñêîëüêèõ 
ðåê. Ïîëüçóÿñü äèàãðàììîé, 
îòâåòüòå íà âîïðîñû.

12 Íà ïëàíå îäíîãî èç ðàéîíîâ ãîðîäà êëåòêàìè èçîáðàæåíû êâàðòàëû, 
êàæäûé èç êîòîðûõ èìååò ôîðìó êâàäðàòà ñî ñòîðîíîé 90 ì. Øèðèíà 
âñåõ óëèö â ýòîì ðàéîíå — 40 ì.



-

-

13 Èç îäèíàêîâûõ êóáèêîâ ñëîæèëè ôèãóðó, à çàòåì ïîëîæèëè íà íåå 
ñâåðõó åùå òðè òàêèå æå ôèãóðû èç êóáèêîâ (ðèñ. 1). Ïîñëå ýòîãî 
ñâåðõó âûòàùèëè ðîâíî îäèí êóáèê (ðèñ. 2).

14 Â ïðîäîâîëüñòâåííîì ìàãàçèíå áûëî 6 ÿùèêîâ ñ àïåëüñèíàìè, ìàññû 
êîòîðûõ 13 êã, 15 êã, 16 êã, 18 êã, 19 êã è 23 êã. Äâà îïòîâûõ ïîêóïà-
òåëÿ ïðèîáðåëè 5 ÿùèêîâ àïåëüñèíîâ, ïðè÷åì îäèí èç íèõ âçÿë â äâà 
ðàçà áîëüøå ôðóêòîâ ïî ìàññå, ÷åì äðóãîé. Êàêîé ÿùèê ñ àïåëüñèíàìè 
îñòàëñÿ â ìàãàçèíå?



1 Ïðèâåäèòå ïðèìåð íàòóðàëüíîãî ÷èñëà, áîëüøåãî 11, êîòîðîå äåëèòñÿ 
íà 11 è íå äåëèòñÿ íà 3.

2 Ïðåäñòàâüòå ÷èñëî 3 â âèäå äðîáè ñî çíàìåíàòåëåì 8.

3 Âûáåðèòå è çàïèøèòå íàèáîëüøóþ èç äåñÿòè÷íûõ äðîáåé:

4 Ó Âèííè-Ïóõà â áî÷îíêå 105 ãðàììîâ ìåäà. Âèííè-Ïóõ ñúåë ÷åòûðå ïÿòûõ 
ýòîãî ìåäà. Ñêîëüêî åùå ãðàììîâ ìåäà èç ñâîåãî áî÷îíêà ñúåñò Âèííè-Ïóõ?

5 Êàêîå ÷èñëî íàäî âñòàâèòü â îêîøêî, ÷òîáû ðàâåíñòâî ñòàëî âåðíûì?

6 Êîìáàéí ïàøåò 112 ãåêòàðîâ çà 4 äíÿ. Çà ñêîëüêî äíåé ýòîò êîìáàéí 
âñïàøåò 168 ãåêòàðîâ?


